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V suhem in čedalje toplejšem vremenu jablana cveti (cv. 'Jonagold', 'Gala', 'Elstar', 'Zlati delišes' so na stopnji 60-62 po
lestvici BBCH, med tem, ko so cv. 'Idared', 'Carjevič' in 'Topaz' v polnem cvetenju; 65 po lestvici BBCH). Hruške
večinoma zaključujejo s cvetenjem (65 – 70 po lestvici BBCH).

Možnosti za glivične okužbe so v suhem vremenu majhne. To velja tudi za jablanov škrlup, katerega izbruhi zimskih
spor so v aktualnem obdobju šibki. Večja nevarnosti okužb bo sledila z naslednjimi intenzivnimi padavinami.

Priporočamo, da opravite zaščito še pred tem. Uporabite lahko: AVTAR 75 NT  (2 kg/ha), DITHANE DG NEOTEC (2 kg/ha),
DITHANE M–45 (2 kg/ha), MANFIL PLUS 75 WG (2 kg/ha), MANFIL 75 WG (2 kg/ha), MANFIL 80 WP (2 kg/ha), MANKOZ 75 WG
(2 kg/ha), PENNCOZEB 75 DG (0,2 – 0,25 % konc., oz. največ 2,5 kg/ha), PINOZEB M-45 (2 kg/ha), DELAN PRO (2,5 l/ha),
POLYRAM DF (2 kg/ha). Kjer še ne cveti, prideta v poštev tudi SYLLIT 400 SC (1,9 l/ha; med cvetenjem se z njim ne tretira) ali
SYLLIT 544 SC (1,4 l/ha; med cvetenjem se z njim ne tretira).

Za preprečevanje jablanove pepelovke je možno dodati tudi pripravke na osnovi žvepla kot so: COSAN, KUMULUS DF,
MICROTHIOL SPECIAL, PEPELIN WG, THIOVIT JET ali VINDEX 80 WG, ki jih med cvetenjem odmerjate zmerno, 3 kg/ha; oz.
tekoče oblike BIOTIP SULFO 800 SC, POL-SULPHUR 800 SC ali SYMBIOTICA FITO – TEKOČE ŽVEPLO, zadržano s 3 l/ha.

Za preprečevanje poškodb jabolčnega zavijača, je potrebno pri metodi zbeganja namestiti feromonske razpršilce v nasadu še pred
pojavom odraslih osebkov. Ta čas običajno sovpada s cvetenjem jablane. Izberete lahko med: ISOMATE C TT, RAK 3, EXOSEX CP
ali SemiosNET-Codling Moth.

Uporaba drugih insekticidnih pripravkov v času cvetenja ni predvidena; sredstev, ki so čebelam in drugim opraševalcem nevarna, pa v
tem času ni dovoljeno uporabljati.

Za spremljanje naleta osic jabolčne grizlice je potrebno v nasade obesiti bele lepljive plošče. Prag škodljivosti bo presežen, ko se
ulovi 30 ali več grizlic. Lepljive plošče bo potrebno ob zaključenem cvetenju odstraniti, saj se lahko nanje ulovijo tudi koristni organizmi.

Nanos opravite v mirnem vremenu, v večernem času, ko ni možnosti vpliva na čebele. Pred uporabo čebelam nevarnih
pripravkov odstranite cvetočo podrast in poskrbite vse za njihovo zaščito. Pri uporabi fitofarmacevtskih sredstev pozorno
preberite navodila in upoštevajte ukrepe za varovanje okolja.
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